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ACTA N° 201 7-09 

En la Sal a Benjamín Mendoza de la Uni versidad Simón Bolívar, el día 24 de mayo de 20 17, se 
reunió en sesión ordinari a el Consejo Académico, con la asislencia de la Vicerrectora 
Académica Encargada, Mari ell a Azzato, qui en presidió; del Secretari o Encargado, Héctor 
Herrera; del Director de la Sede del Litoral, A lberto Annengol; de los Directores de División, 
Carmen Vanegas, Sandra Pinardi , Antoni etta Porco y Mirell i Durán; de los Decanos, María 
Isabel Gonzatti , Alfonso Alonso, Lydi a Pujol, Yami1ct Quintana y Oscar Go nzá lez; de los 
invitados perma nentes, Wilti-ido Gonzá lez, Di rector de la Unidad de Labora torios; Nell y 
Fernández, Directora de Dcsarrollo Profesora l y Martín Durán, Subdirector Académico de la 
Sede del Litora l. 

ORDEN DEL OlA 

1. Considcración dcl Orden del Día 

11. Informe del Vi cerrector Académico 

111. Asuntos Delcgados 

a) Propuesta de Jurado para Trabajo de Ascenso 
b) So li citud de reconside ración de equiva lencia 

IV. Pro puesta de designación de miemb ros de Comi siones Eva luadoras 

V. Puntos Vari os 

1. CONSIOEllACIÓN DEL ORDEN DEL OíA 

Sometido a consideración el orden del día, se aprobó tal y como se presentó. 

11. INFORME DE LA V ICERRECTORA ACAJ)ÉMICA: 

La Vicerrectora Académico Encargada, pro fesora Mari el la Azzato, in fo rmó sobre: 

• Le dio la bienvenida al profesor Mat1ín Durán como nuevo Subdi rector dc Asuntos 
Académi cos en la Sede del Litoral. 

• Ex presa sus feli citaciones a la pro fesora Patricia Miloslav ich por la invitación que 
recibió de la Secretarí a General de las Naciones Unidas para parti cipar como paneli sta 
en la Conferencia sobre el tema "In vo lucrar el conocimiento científi co y desarro ll ar la 
capacidad de investi gación y transfe rencia de tecnología marina", que será orga ni zada 
por los gobiel1los de Fij i y Suecia. La reunión sc celebrará en la sede de las Naciones 
Unidas en Nueva York del 5 al 9 de j unio de 2017. Islandi a y Perú son los 
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coprcsidentes de esta Conferencia. El di álogo continuarú con un debate interactivo con 
los parti cipantes, incluyendo fu ncionarios gubern amentales, representantes del sistema 
de las Naciones Unidas y otras orga ni zaciones internacionales. 

111 . ASUNTOS DELEGADOS 

a) Propuesta de Jurado para Trabajo de Ascenso 

Con base en la propuesta presentada por la Di visión de Cienci as Físicas y Matemúti cas, fue 
designado el j urado que habrú de conocer el sigu iente trabajo de ascenso: 

» "CONTRIBUCIONES BASADAS EN CATÁLISI S HETEROGÉNEA PARA 
QUíMICA AM BI ENTAL" presentado por la profesora LOREAN MADRIZ, adscrita 
al Departamento de Química, para su promoción a la categoría de ASOC I ADO. El 
jurado quedó conformado por los sigui entes profesores: 

Prof. Aivlé Cabrera 
Pro f. Vanessa Landaeta 
Prol'. Mireya Rincón 
Prof. Lorenzo Echevarrí a 
pror. Reynaldo Orti z 

Presidente 
Principal Interno 
Principal Ex terno 
Suplente Interno 
Supl ente Ex terno 

b) Solicitud de reconsideración de equi valencia 

Después de anali zar el Informc prcsentado por el Decanato de Estudios Profesionales, relati vo a la 
so licitud de rcconsideración de equi valencia que se indica mits adelante, se dec idió aceptar la 
proposición de ese Decanato. y enviarlo a la consideración del Consejo Directi vo para su dec isión final. 
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Solicitan te 

A renas 
Sá ll Chcz, 
Ma ria n 
Angélica 

Es tudios Realizados 

Cursó est udi os en la 
Universidad 
Po litécnica de 
Madrid , Espaiia . 
Actualmente es 
estudia nte regular de 
la carrera de 
Ingeniería de 
Telecomunicac iones 
en la USB, con carnet 
11-1004 7. 

Recomend ació n al Co nsejo Directivo 

Se reconsidera la so lici tud y se recomienda conceder por 
equi va lenc ia dos (02) asignaturas pe rt enec ientes a l plan de 
estudios de la carrera Ingeniería de Telecomunicaciones por 
un tota l de se is (06) c réditos. 
La estudiante Arenas S{lIlchez, Marian Angélica, en reeha 16-

09-2016, introduj o la sol ic itud de equi va lenc ias. Luego, e l 
Consejo Directivo en sesión 20 16- 29 de l dia 14- 12-20 16, 
acordó darl e va lidez por equi va lencia una (1) asignatura para 
un tOlal de 03 Crédit os. Sin embargo, la ciudadana Arenas 
recibe la deci sión del Consejo en recha 24-0 1-20 17. Cabe 
destacar que la Direcc ión de Admi s ión y Contro l de Estudi os 
comien za a recibir so li ci tudes de reconsiderac ión de 
equ iva lenc ias en semana uno (09-0 1- 20 17) hasta semana 
cuatro (03-02-20 17) del trimestrc en curso, Por cl lo la 
so lici tud de reconsideración cumpl e con lo establec ido en la 
ley vigent e. 
En concordancia con la Ley Orgún ica de Proced imi entos 
Adm ini stra tivos en su Tit ul o IV " De la revisión de los actos 
en via administrati"; a", Capitulo 1, Art iculo 84, qu e reza que 
BLa admini strac ión podrá en cualqui e r tiempo correg ir e rro res 
mat e ria les o de cá lculo en que hubiere incurrido en la 
confi guración de los ac tos admini strati vos" y una vez 
realizado el anál isis correspond ient e, este Decanato 
reco mi enda conceder po r equ iva lenc ia de la s asignatu ras que 
se mcnc iona n a continuílc ión: 

CÓDtGO AS IGNATURA 
EP5022 Tópicos Especiales 1 

EP5023 Tópicos Especiales 11 

Tota l: 

CRÉDITOS 
03 

03 

06 

IV, PROP UEST A D E DESIGNAC iÓN D E MIEM BROS D E C O M IS IONES 

EVA L UADORAS 

Se conoció la propuesta de in tegración de la Comi s ión Eva luadora del Dep a rta m e nt o d e 

F ís ica , presen tada por la Direc tora de la Div is ió n d e Ciencias Fís icas y Ma te nllítica s, 

En ta l sentido, la li s ta de lo s candidatos presentada po r la Di v isión, es la s ig ui ent e: 
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Nom bre del 
Depart amento Fec ha 

profeso r Act ivid ad q ue rea liza actua lm ent e 
_ [><>Stul ado 

dc adscripción (desde hasta) 

Presidente (E) de la Fundación para 

José Gregario Ruíz Física 
el Desarrollo de la Ciencia y la 

Asoc iado 
Tecnología del Distrito Metropolitano 

de Caracas (FUNDACITE) 

2 I-I aydn Barros 
Física Jefe de Sección de laboratorio de 

Asociado 
Física Nuc lear 

3 Gloria Buendía Física N/A Titular 

4 Enrique Castro Fisica Je fe de la Coordinación de Física Titular 

5 Lu is Guerrero Física N/A Asociado 

6 Sergio Rojas Física N/A Titular 

7 Esteban Isasi Fí sica N/A Agregado 

8 Carlos Vásqucz Física N/A Agregado 

La Comisión Eva luadora del Depaliamento de Física se encuentra eonfonnada por los 
profesores: Lui s Guerrero, Mario Caicedo, Eduardo Greaves (miembros principales), y 
Enrique Castro (miembro suplente). 

Debido a que lo s miembros actuales tienen su período vencido, se presenta la li sta de los 
candidatos ava lada por el Consejo Académico como Miembros Principales y Miembro 
Suplente a: 

Nombre del profeso r DClla rtamc nto de adsc ripció n Condición 
postulado 

I-Iayd n Barros Física Principal 

2 Gloria l3ucndía Fí sica Principal 

3 José Gregario Ruíz Física Principal 

4 Enrique Castro Fí sica 
Supl ente 
Rat i rica r 

V. PUNTOS VARIOS 

Director de la Unidad de Laboratorios 

El Director de la Unidad de Laboratorios, profesor W ilfrido Gon zález info rmó que dentro de 
las act ividades de verifi cació n de inventarios de reactivos que se ha estad o ll evando a cabo a 
través de la oficina de Gesti ó n de Sustancias, Materiales y Desechos Pe li grosos adscrita a la 
Un idad de Laboratori os (U LAB) , en los di stintos laboratorios de la USB, se detectó en el 
laboratorio de Productos Naturales ubi cado en el Pabellón 4A , una botell a de dos (2) litros de 
Tetrahidrofurano (TI-IF) con precipitados de aproximadamente dos (2) centímetros de a ltura , lo 
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cua l es indicativo de la prescncia de peróxido, potenc ialmente explosivo por exposición a la luz 
y/o movimiento, es importa nt e destacar que se encuentra en un depósito impro visado junto con 
otros reactivos, algunos innamables, lo que incrementa el riesgo a accidentes . Por tanto se 
procedió desde la Gestión de Sustancias, Materiales y Desechos Peligrosos con la aprobación 
de esta Dirección y en conjunto con el Jefe del Laboratorio " B", profeso r Julio Herrera , a crear 
una es trategia que permita recuperar dicho rcacti vo, eliminando los peróxidos. Sin embargo, se 
requiere sea tras ladado al edificio de Química y Procesos (QYP) , por ser el lugar donde se 
cuentan con todas las co ndiciones para dicho fin . Considerando la peligrosidad de esta 
acti vidad y las limitaciones del C uerpo de Bomberos Voluntarios de la US B (C BV-US B) en 
cuanto a di sponibilidad de equ ipos y personal calificado para el tras lado , se contactó al C uerpo 
de Bomberos de Distrito Capital , Dirección de Materiales Peligrosos (MATPEL), para so licitar 
su apoyo. En reunión reali zada el día veinti s iete (27) de abri l, co n el Capitán Jesús Morillo, se 
acordó reali zar esta actividad una vez estén dadas las condiciones de trabajo en e l espacio 
mencionado y con el apoyo C BVUSB . 

En las s iguientes semanas se procedió a reali zar movimiento de mobiliario , equipos y reacti vos 
químicos de tal forma se tengan las cond iciones para las labores de los Bomberos. Fijando la 
fecha de tras lado para e l día veintis iete (27) del mes de mayo del año en curso a partir de las 
nueve y media (9 :30) de la mañana. Para este día también se requi e re del apoyo de la Dirección 
de Seguridad Integral , quienes resguardarán la seguridad de las perso nas en el campus, al 
limita r e l tránsito en e l momento del traslado, así como el control de acceso a la zona de trabajo 
para este día . Además se aprovcchará la ocasión para generar experiencia de aprend izaje 
práctico tanto para la brigada de Distrito Capital como bri gada US B y todos los que estén 
di spuestos a co laborar. El C apitán Morillo planea rea li zar un s imulacro breve de algún 
ineidente luego de finali zar el traslado del THF, con otra s ituac ión en la que tendrún la 
oportunidad de "controlar" los compañeros de menor experiencia en estas labores. 

Cabe destacar, que a través de la auditoría que se ha llevado a cabo en algunos laboratorios, se 
ha encontrado gran cantidad de reacti vos químicos, almacenados en lugares no aptos y que no 
se usan, pero que algunos profesores se niegan a entregar para su uso en prácti cas de 
laboratorios y para la prestación de serv icios. Se ha conversado con los profeso res cn una etapa 
de negociació n para que sean admini strados po r la Gestoría de de Sustancias, Materiales y 
Desechos Peligrosos adscrita a la Unidad de Laboratorios, pci'O no se ha llegado a acuerdos, por 
lo que en una segund a etapa con respaldo del Vicerrectorado Administrativo , se procederá a 
tras ladarlos a un lugar de almacenaje adecuado y di sponer de ellos en beneficio de las 
acti vidades de los distintos laboratorios. 

Directora de la I)ivisión de Ciencias Físicas y Matemáticas 

La Directora de la Di vis ión de Ciencias Fís icas y Matemáticas, profeso ra Carmen Vancgas 
solicitó al Vicerrectorado Académi co y a la Unidad de Laboratorios que reali cen gesti o nes y 
gi ren instrucciones en cuanto a la di spo nibilidad de las lla ves de los au las a primeras horas de 
la mañana, debido a qu e en este momento se presentan inconvenientes a la apertura de las 
mi smas a estas horas. 

Se levantó la sesión. 
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M'"'"'A'~ 
Vicerrectora Académica Encarga 

Presidente 

MNI-IHl vd' j 
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